



Однажды к Марусе пришли гости, и, пока они заходили, Пушистик незаметно прошмыгнулся между ног из квартиры. Дверь захлопнулась, и он остался в подъезде совсем один! Пушистик стал принюхиваться и прислушиваться.... Вокруг было много незнакомых запахов и звуков.

Он не заметил, как оказался на краю ступеньки. Хотел шагнуть вниз, но так, как был еще маленький – перевернулся и кубарем слетел вниз. Вся его шерстка покрылась чем-то серым. Пушистик принюхался к себе и:
----АААпчхиииии! – чихнул так сильно, что слетел с лестницы еще на один пролет!